

学院概况

学科介绍

师资力量

组织机构

科学研究

人才培养

学生园地

校友天地

电话: 86-25-83592304

传真: 86-25-83317761

地址: 中国南京汉口路22

号南京大学化学楼

邮编: 210093

© 2010 南京大学 化学化工学院

发布时间: 2012-07-18 12:01:43 点击: 927

南京大学学子在第八届全国大学生化学实验邀请赛中喜获佳绩

由教育部高等学校化学教育研究中心主办, 国家自然科学基金委员会资助, 复旦大学承办的第八届全国大学生化学实验邀请赛于2012年7月1日至5日在上海举行。本次大赛共产生一等奖12名、二等奖24名和三等奖39名。由张婷、于秋红、苏梦琪三位同学组成的南京大学代表队不负众望, 荣获一等奖两项和二等奖一项, 为我校赢得了荣誉。



全国大学生化学实验邀请赛是我国高等学校化学学科最高级别赛事, 得到了教育部和国家自然科学基金委的大力支持。自1998年起每两年一次先后在南开大学、吉林大学、北京大学等成功举办了七届。邀请赛旨在检验我国高等学校化学实验教学改革的成果, 加强交流, 总结经验, 推动化学实验教学模式、教学内容、教学方法的改革, 探索培养创新型化学人才的思路、途径和方法, 对提高我国高校本科化学实验教学和改革起到了促进作用。

本届邀请赛共有来自北京大学、清华大学、南京大学等42所高校126名本科生参加, 每所参赛学校提供当年该校化学类专业大三学生总人数的30%名单, 且总人数不少于30人的规定向承办单位上报学生名单, 比赛前两周从候选学生名单中随机抽取三名学生作为参赛正式选手。所有参赛选手在比赛现场通过抽签从无机及分析化学实验、有机化学实验、物理化学实验三个科目中选择各自的实验科目, 并分别参加理论笔试和实验操作。这种赛制能够比较客观地体现学生的综合实验技能和理论知识水平, 保证大赛的公平、公正。同时, 也可从一个侧面反映各高校化学实验教学的总体情况。按照邀请赛章程, 根据选手的笔试和实验操作总成绩决出奖项。

南京大学化学化工学院朱成建、李育佳副院长、实验中心张剑荣主任等带队赴沪参赛。

邀请赛期间, 我院带队老师及教练参加了全国高等学校化学教师研讨会, 与兄弟院校就化学人才培养进行了广泛深入的交流。李育佳副院长应邀做了题为“加强实验教学队伍建设, 提高实验教学水平”的专题报告, 展示了我校化学实验教学改革和探索的思路与成果。

